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Koronavírus elleni védekezés 

 

Tisztelt Hölgyek és Urak, kedves Partnereink! 

 

Tekintettel a koronavírussal (Covid-19) kapcsolatos aktuális fejleményekre, mindent megteszünk, hogy 

megóvjuk dolgozóink egészségét. Kereskedelmi tevékenységünket – úgy, mint üzleti és termelési 

tevékenységünket –továbbra is szeretnénk fenntartani, hogy az Önök megbízásait és projektjeit jelenleg és a 

jövőben is, a megadott minőségi elvárásoknak megfelelően, és időben teljesíteni tudjuk. 

A kialakult helyzetre való tekintettel az ügyvezetés irányvonalakat fogalmaz meg, melyek a dolgozóinkat, ill. a 

vevőkkel és szállítókkal való kapcsolattartást is érintik. Ezen irányvonalak betartásával is a koronavírus 

megfékezésére törekszünk,  illetve nem szeretnénk sem dolgozóinkat, sem partnervállalatainkat szükségtelen 

kockázatnak kitenni. Az intézkedések által próbáljuk a szállítói láncra ható negatív hatásokat is lehetőség 

szerint megakadályozni.  

 

Ezeknek a céloknak az eléréséhez már különböző, megelőző belső intézkedéseket vezettünk be: 

 megerősített higiéniai intézkedések ׀

 a takarítási időközök sűrűbbé és intenzívebbé tétele ׀

  munkatársak figyelmének felhívása ׀

 folyamatos kiértékelés és kockázatbecslés az aktuális információk és hírek alapján ׀

 rendszeres információ-közvetítés az osztrák, német és magyar telephelyeink között ׀

  folyamatos párbeszéd a dolgozókkal ׀

 

Ezúton kérjük az Önök segítségét és megértését a következő intézkedések és szabályozások betartásában: 

 jelenleg nincs lehetőség sem ügyfél sem szállítói látogatásokra üzemeinkben ׀

 a fenti óvintézkedéseket támogatandó, dolgozóink nem mehetnek szolgálati útra, a kommunikáció ׀

más módjait választják  

 az üzem területére tehergépjárművekkel történő be, ill. -kiszállítások esetén, illetve az irodaépületbe ׀

történő belépésnél, kérjük Önöket, hogy a helyszínen tájékozódjanak kapcsolattartójuknál, és 

kövessék a kifüggesztett utasításokat. 

 

További kérdés esetén, kérjük, forduljanak bizalommal a Henkel-es kapcsolattartójukhoz! 

Köszönjük a támogatásukat, segítségüket és megértésüket! 

 

Szívélyes üdvözlettel, 

Henkel Beiz-und Elektropoliertechnik  

2020. március 20. 


